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Graf é. 1 Souhlas s povinnou p¥ijimaci zkouskou — srovnani ZS a SS (v %)
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Z grafu €. 1 je patrné, Ze s tim, aby soucasti ptijimacich zkousek do oborti vzd€lani s maturitni
zkouskou byla povinna ptijimaci zkouska, souhlasi Castéji feditelé zakladnich $kol. Zatimco
S povinnymi pfijimacimi zkouSkami nesouhlasila pfiblizné pétina feditelii stiednich Skol
(20,4 %), v zakladnich skolach to bylo pouze 3,5 % ftediteld.

Otazka ¢.2 Myslite si, Ze v pripadé povinné prijimaci zkousky by bylo vhodné, aby
jejim zadavatelem byl stat (statni instituce), tedy aby bylo pFipraveno
jednotné zadani?

Souhlas s jednotnym zadanim povinné p¥ijimaci zkousky — ZS

Tabulka ¢. 4

. ZS jen s 1. stupném plné organizované ZS ZS celkem
odpoved
pocet ‘ podil (v %) pocet podil (v %) pocet podil (v %)
ano 564 71,5 1502 76,8 2 066 75,2
ne 153 19,4 361 18,4 514 18,7
nevim 72 9,1 94 4,8 166 6,0
celkem 789 100,0 1957 100,0 2746 100,0

CSI

S piipravou jednotného zadéani, jehoz zadavatelem by Vv ptipadé zavedeni povinné piijimaci
zkousky byl stat (statni instituce), souhlasily tii Ctvrtiny feditelt zakladnich kol (75,2 %).
Nesouhlasnou odpovéd’ na tuto otazku uvedlo 18,7 % feditelt a 6 % nemélo na jednotné zadani
vyhranény nazor. Rozdily v odpovédich teditelt $kol jen s 1. stupném a plné organizovanych
Skol se nijak vyrazné neliSily.

Tabulka ¢. 5 Souhlas s jednotnym zadanim povinné p¥ijimaci zkousky — SS

odpoved SS celkem

pocet podil (v %)
ano 542 61,1
ne 308 34,7
nevim 37 4,2
celkem 887 100,0

V piipad¢é povinné piijimaci zkouSky se pro jednotné zadani, jehoz zadavatelem by byl stat
(statni instituce), vyslovilo 61,1 % feditelt stiednich skol. Vice nez tietina feditelt (34,7 %)
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